I. megoldas: A feladat nyilvan ugy értendd, hogy minden tavolsagot az ttvonal mentén mériink (tehat amennyiben
az Ut nem egyenes, akkor nem légvonalban), és a rendelkezésre allo adatok alapjan csak ebben az esetben oldhaté meg.

Jelolje a benzinkut A-tol valo tavolsagat km-ben x, B-t6l valo tavolsagat y. Amennyivel csokken egyik pont tavol-
saga a kuttol, ugyanannyival kell a masik tavolsagnak névekednie. Igy az els6 athelyezési javaslat szerint
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r = 2,1 km.
Ezzel megkaptuk A és B eredeti tavolsagat a benzinkuttol.
Rdtkay Zsolt (Bp. VI, Kolcsey g. II. o. t.}
II. megoldas: Egyenletek nélkiil puszta okoskodassal is megoldhatjuk feladatunkat.
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A és a benzinkit tavolsdganak g—e B kuttol mért tavolsiganak g—a és még 120 m, tehat A tavolsdga a kattol
5
egyenl6 B és a kut tavolsaganak g—a és 600 m.
5
Ugyanugy a masodik javaslat alapjan B-nek a kattol valo tavolsaga egyenls A és a kut tavolsaganak ?—e és 900 m.
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Igy B jelenlegi tavolsaganak —-a A és a kut tavolsdganak —- — = —része és még —- 900 = —— m.

Ha ezt az elsé athelyezési javaslatnal nyert eredményben félhasznaljuk, lathato, hogy A és a kut tavolsaganak
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—része és — + 600 | m kiadja A és a kit teljes tavolsagat, tehat A és a kut tavolsdganak %—része 4+ 600 =
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5 m. Igy A-nak a tavolsaga a kuttol jelenleg T 2100 m; a masodik javaslat alapjan B tavolsdga pedig

)
7 2100 + 900 = 2400 m.

Magos Andrds (Bp. II, Rakoczi g. II. o. t.)



